

# 占: 香村丽榭

在县城平安路,笔者发现了一家名为《香村丽榭》的装饰 品小店,它的个性装修会很快让你喜欢上它。在这家店里,你 能找到精美绝伦的首饰品,也能找到可爱无比的小娃娃,还能 找到独一无二的家庭装饰品,只要你想要的,都能满足。它,不 但是个清新的世界,还是一个美妙的世界。

小店的店主是天台人,是一个温柔可爱的女孩,可能是因 为长的小巧,顾客通常都亲切地叫她小敏。小敏告诉笔者,这 家小店是去年开的,因为自己平时很喜欢种种花草、做做手 工,所以就开了这个店,目的是想和姐妹们一起分享时尚饰品 的喜悦,同时她还希望大家有什么心事能去她那里坐坐、聊聊。

走进这家小店,房间虽然不大,东西又多,但是没让人感

觉到凌乱,反而给人带来了一股时尚的气息,而且店里很多东 西都能给你意外的惊喜。小敏介绍,大多女性都比较喜欢时 尚饰品,因为它能使女人释放美丽,尤其是那些时尚花季少 女,她们重视自我,雕琢个性,敏锐地把握着潮流动态,所 以为了符合广大消费者的需求, 店里所卖的东西都是从杭 州、上海等大城市里进来的,很受时尚青年的喜爱,也吸引 了不少年长的人。小敏说:"从店刚开到现在,生意一直都 很好,还建立了一群固定的顾客群,只要我有新货到,马上 就会通知她们,有的顾客甚至都会知道我进货的时间,不需 要通知自己就来了。

除了从大城市进来的货,店里还摆设着一些小敏自己 做的手工艺品,这些手工艺品都是小敏利用一些废弃物做 的,要不是她介绍还不知道这是手工做的。如果平时有空, 去这家小店淘点喜欢的饰品,学学一些手工艺,或许是一个 很好的消遣。

让我们想起了童年时光。

可爱的小动物们也跑来这里落户了。五 彩斑斓的颜色,按一下底座就会扭动的关节



可爱的情侣小枕头,一个属于你, 个属于我,共同拐成一颗心。



诰 型 奇特的相 架,就像是 螃蟹的两 只眼睛,眼 中有我,也 有你。



一 起 去郊游,一 起去野营, 带上这样 的运动水 杯,一定很 酷!

美丽源头:生活仓库



不可能把你遗忘,你就在我的心上。手机上晃动 的是你送我的挂件,颈上还有我们一起去买的三叶 草项链。任何时候,都让我想起你,不管你离我多 远。因为它们,总是想起我们在一起的日子。 那天,我心情低落,一个人逛街时,发现了 这家店。你经常加班,所以爱喝咖啡。这套咖啡 杯,你应该会喜欢。不可能每天陪着你,很多

时候,杯子陪你的时间,远远超过我们在一

其实,不仅仅是杯子,这里的每一件 东西,我都想和你一起分享。

(欣闻)



返璞归真是近年来的潮 流,用这样拙笨的大碗和勺 子吃饭,感觉很"返璞归真"。



"我是飞 天小女巫。 在墙上挂-把这样的扫 帚,家里立刻 充满了魔幻 的气氛。



这是店主从云南带回

雅的祝愿牌,充

来的灯笼,其质感和形状都 展示着民族风情。



相框中的人儿一定也像相框旁的那 两个小人一样相亲相爱吧!

你是猪哥哥,我是猪妹妹,两头可 爱的小猪一起过着幸福安逸的日子。

起的时间。





这两个牵着手的红男绿女可是两个胡椒 罐哦,进餐时一人拿一个,感觉真是不错啊!

### 有奖竞猜

这些东西长得好奇怪哦,不知道 是用来做什么的,你知道吗?知道的 话就赶快拨打电话 3335730 告诉我 吧。答对的前5位读者可获取生活仓 库提供的时尚礼品一份哦!





## 瓶瓶罐罐也

经常看到艺术家们拿废 旧的机器零件、无法降解的垃 圾创作出惊人的艺术作品,让 人惊叹其创造力。虽然我们达 不到艺术家们的水平,但还是 可以学习一下这种废物利用 的概念。因为这世界并不缺少 美, 只是缺少发现美的眼睛。 同样, 生活并不是缺少惊喜, 而是缺少创造惊喜的激情和 创意。一旦具备了发现美的眼 睛和对生活的热情,身边就会 充满让你惊喜的东西,激发你 无穷的创造力。就像这些废旧 的瓶瓶罐罐,在充满生活热情 的人的眼中,焕发出艺术品般 的光芒



葡萄酒瓶修 长纤细, 十分耐 看,丢掉着实可 惜。清洗干净装上 自己折的小星星. 立刻成了让人爱 不释手的艺术品



这些是芝 华士的空瓶 子, 放在一起 配上一些干 花, 也是特别 的好看。

喝了饮料, 瓶子罐子不 要随便丢掉。色彩鲜艳的各 式 logo 放在一起就是一组 极好的立体画了。

文/欣闻 摄/陈兴长